Kalkulus 1, 13. hét
Hatdrozott integral I.

I. Keresstink hibat az alabbi parcialis integraldson alapuld szamitasban.
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II. Igazoljuk az alabbi egyenlGségeket.
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IIL. Legyen f € C([0,7],R) és mutassuk meg, hogy ekkor / f(sinz)cosz dz =0.
0

IV. Szamoljuk ki az alabbi integralok értékét.
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V. Igazoljuk, hogy minden a € R* paraméter esetén

VI. Legyen f € R([0,1],R) olyan fiiggvény, melyhez létezik olyan ¢ € Rt szdm, hogy minden x € [0, 1]
esetén f(x) > c teljesiil. Keressiikk meg a
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hatarértéket.
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VII. Bizonyitsuk be, hogy lim v S teljestil.
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VIII. Minden n € N esetén legyen I,, = / sin™.
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1. Igazoljuk, hogy Iy = g, I; = 1, valamint minden n € N\ {0,1} esetén I,, = n—2 n—2 teljesiil.
n

2. Igazoljuk, hogy minden n € N esetén I,, > I,,4.

3. Mutassuk meg, hogy minden n € N esetén

T
IQQn > 12n12n+1 = m > 122n+2 .

4. Mutassuk meg, hogy minden n € N* esetén
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5. lgazoljuk a Wallis-formuldt.

IX. Tekintsiik az alabbi sorozatot.
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1. Mutassuk meg, hogy minden n,m € NT szamra
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2. Igazoljuk, hogy az a sorozat monoton fogyo.
3. Igazoljuk, hogy minden n € N’ esetén
o1 kt1
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teljesiil.
4. Mutassuk meg, hogy az a sorozat alulrél korlatos.

(A
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v = lim 5 —logn

k=1
szamot Fuler-Mascheroni-dllanddnak nevezzik, v =~ 0.5772156649.)
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